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ПІДТРИМКА ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ  

УРЯДОМ УКРАЇНИ 

 

Внутрішньо переміщеними особами (ВПО) є люди, які через воєнні дії 

змушені покинути своє постійне місце проживання в межах України. Зокрема, 

це стосується осіб, які перемістились з регіонів, де ведуться активні бойові дії, 

визначених Урядом (розпорядження КМУ від 06.03.2022 р. № 204 – для 

єПідтримки: Волинська, Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, 

Запорізька, Київська області, м. Київ, Луганська, Миколаївська, Одеська, 

Сумська, Харківська, Херсонська, Чернігівська області) [1]. 

Підтримку ВПО урядом України, можна поділити на три напрями (рис.1). 

Основні нормативно-правові акти щодо ВПО: 

https://www.kmu.gov.ua/news/denis-shmigal-uryad-zapuskaye-kompleksnu-programu-pidtrimki-pereselenciv
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● Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб» від 20.10.2014 р. № 1706-VII (з наступними змінами). 

●  Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання здійснення 

соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам». від 8 червня 2016 р. 

№365. 

● Постанова Кабінету Міністрів України  «Про здійснення соціальних 

виплат внутрішньо переміщеним особам» від 5 листопада 2014 р. №637. 

● Постанова Кабінету Міністрів України «Про надання щомісячної 

адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» від 1 

жовтня 2014 р. № 505. 

● Порядок оформлення і видачі довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб” 

(зокрема, зі змінами внесеними постановою Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи» від 13 березня 2022 р. № 269 та постановою від 

20 березня 2022 р. № 332). 

● Порядок надання допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 20 березня 2022 р. № 332. 

● Порядок компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО, які 

перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної 

допомоги ВПО для покриття витрат на проживання , в тому числі на оплату 

житлово-комунальних послуг, затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 19 березня 2022 р. № 333. 

● Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається 
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допомога застрахованим особам в рамках програми “єПідтримка” від 6 березня 

2022 р. № 204-р. 

 

  

  

  Рис. 1. Напрямки підтримки внутрішньо переміщених осіб урядом України 

 

Також Міністерство соціальної політики та Управління Верховного 

комісара ООН у справах біженців в Україні підписали меморандум про 

взаєморозуміння щодо співробітництва з підтримки переселенців. В рамках 

цього меморандуму передбачається реалізація програми багатоцільової 
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грошової підтримки внутрішньо переміщених осіб, яка є додатковим до будь-

якої державної допомоги заходом соціальної підтримки. 

Право на виплату додаткової грошової допомоги за рахунок коштів УВКБ 

ООН матимуть взаємоузгоджені з Міністерством соціальної політики категорії 

внутрішньо переміщених осіб, відомості про яких включено до Єдиної 

інформаційної бази даних про ВПО. Розмір допомоги становитиме 2220 

гривень на кожного члена сім’ї на місяць. Виплата допомоги 

здійснюватиметься щомісячно протягом трьох місяців шляхом зарахування 

коштів на банківський рахунок внутрішньо переміщеної особи [1]. 

Пріоритетною категорією для надання додаткової підтримки 

пропонується визначити внутрішньо переміщених осіб з числа осіб, які 

одержують пенсію у розмірі до трьох тисяч гривень. 
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ВИКЛИКИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ 

 

Актуальність теми дослідження в будь-якій час трактується складними 

умовами життя, існування, роботи, прагненням жити и працювати краще, з 

певним рівнем добробуту, якості освіти, медичних і соціальних послуг. Але з 

приходом російських агресорів в нашу країну, нам приходиться жити і 
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